

中美貿易談判互換文本 美方稱具積極因素

比在北京提的方案為佳但也有問題

聯手打擊走私活動

省公安廳長承認內外勾結走私猖獗

【本報】重擊集中智力打擊，取得一定成效。據

廣州公安局廳長陳紹基說，在過去近幾年，粵港兩地聯合行動，查獲走私案四千多宗，涉及的走私人數六千多名，繳獲私貨總值六億多港元，其中相當部分是利用金錢通賂，並跟境外走私集團是難以區分的。這也是屢次打擊私收效頗大。在今後十分猖獗，對此各級政府及有關方面十分

日將利用中國宇航術 在宇宙空間進行實驗

首個項目是半導體在無重力狀態下結晶
拓展國外融資渠道

【新華社北京十一日電】此間《新華社》報道說，日本從明年起將利用中國航天器、人造衛星以及有關的裝置進行科學實驗。物質在失重狀態下能發生地面上難以

出現的現象，宇宙空間作為開發新材料和實驗的主要工具，已經受到重視。

李鵬總理主持了昨天閉幕的全國經濟體制改革工作會議並作重要講話。

李鵬說，目前我們的政治穩定，社會安定，經濟進一步向好的方向發展，商品經濟新體制和計劃經濟主導地位確立起來有中國特色的社會主義。

李鵬指出，改革的目的，是為了發展社會生產力，這裏面既包括改革的份量，又包括效益。改革必須在穩定的條件下進行，特別是企業經營制度的自我完善。通過改革，商品經濟新體制的建立起始於企業的定和職工的切

換經營機制，關係到企業的安寧和職工的利益，一些重大改革措施涉及到國家、集體

逐步分離出來或者交給社會去辦，或使之成

績應是精兵強將，並提倡三產業從企業中

談到對企業的宏觀調控。

李鵬說，我們

田紀雲、鄒家華出席了會議。

中國今年經改重要一步

李鵬闡述國營企業改革
重點打破鐵飯碗大鍋飯

使企業逐步自主經營自負盈虧面向市場

李鵬說，轉換企業經營機制，重點之一

是打破

「鐵飯碗」

（鐵交椅）

（鐵椅子）

（鐵凳子）

（鐵板凳）

（鐵板凳）